FW6100GF强光防爆泛光工作灯-专业照明厂家

产品名称	FW6100GF强光防爆泛光工作灯-专业照明厂家
公司名称	常州市欧辉照明灯具有限公司
价格	1.00/套
规格参数	
公司地址	常州市钟楼高新技术开发区
联系电话	86-051983700101 15851937506

产品详情

FW6100GF强光防爆泛光工作灯-专业照明厂家

本公司研发的FW6100GF强光防爆泛光工作灯,将为了满足部队、油田、矿井、石化、铁路、电力和钢铁等工矿企业室内外移动照明需要,经国家权威机构防爆认证,可在各种易燃易爆场所安全工作.欢迎广大新老客户来电咨询。(请来电咨询:0519-82231771) 性能特点:

¤FW6100GF安全性能:已符合国家权威机构防爆标准,完全按照国家防爆标准生产.具有极佳的防爆、抗静电性能,突破传统的灯头防爆,灯箱不防爆缺陷.可在各种易燃易爆场所命案工作. ¤FW6100GF防水性能:全密封性工艺设计,防水防尘,特制合金外壳确保产品能经受强力碰撞和冲击. ¤FW6100GF高效性能:选用特殊气体放电光源,发光效率高,光通量为3200Lm,是同功率卤素灯泡的5倍;照度是100W卤素灯泡的3倍;灯泡寿命长1000小时;是普通卤素灯泡的5-10倍;在相同亮度指标下,所消耗的电量是普通卤素灯泡的15%,而且防震效果好,发热量小,更加安全可靠. ¤FW6100GF环保性能:高能无记忆电池可随时充电,一次充足电后,放置一年储电量不低于满容量的80%;两年内不低于满容量的50%,并没有低压过放电保护电路,可靠的保护电池,延长电池使用寿命. ¤FW6100GF使用方便:

独特的灯头结构设计,照明角度可任意调节,灯箱装有轮子,方便移动,工作时简单、轻松.

主要技术参数 B(氙气HID光源) ¤ 额定电压:24V ¤ 额定容量:20Ah ¤ 特制灯泡 ¤ 工作电压: 24V

- ¤ 额定功率:35W ¤ 光通量:3200lm ¤ 平均使用寿命:10000h ¤ 连续放电时间: > 11h ¤ 充电时间:
- ¤正常使用后:12h ¤电池耗尽后: 16h ¤电池使用寿命:约1000次循环 ¤气压三角支架:3000mm

¤重量:15Kg

品质保证本产品FW6100GF强光防爆泛光工作灯严格按照IS9001:2000国际质量管理体系标准进行质量控制,确保产品高于国家标准,完全达到设计要求,本产品实行3年保用,自购买之日起3年内,产品正常使用下出现任何故障由本公司免费维修.欢迎广大新老客户来电咨询FW6100GF强光防爆泛光工作灯

(官方网站: http://www.ouhuidj.com) 联系方式:13656110762